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ЗБУТИСЯ.
Англії, Франція не всмлї«нова загрожує

тому вротидїлвтм. Се вказує на зростаючий вплив Ісламу, що 
загрожує англійським кольоніям в Єгипті і Азії. (В Каїре і Але- 
ксандріі вибуяли неспокої, бо Греки стріляли в Александріі на

пов
І стати, і не лише иепорозуиінями між самими побідителями В СВІ

ТОВІЙ війні, але і між самими націями в їх влмфім внутрі заува- 
] жуємо явну чи скрету класову боротьбу

Через 10 тижнів треаас страйк, найбільший дотепершший образ Кемаля. )
страйк в світовій історії, страйк англійських гірників. І дальше Врешті Ірландія: І тут зжгрожені англійські торговель- Промисловий параді*, що 
істнуе виїмковий стан, при помочи котрого білі гвардії зімлій- кі інтереси. Щоденно читаємо воєнні звіти з Ірландії. Так Почав 01 минуамюї осенн. 
ської буржуазії мають його здусити. До нього прилучились представлявсь політичне тіло, на якім мав би розпочати ся ne- BCTynw в„ с.вою ДРУГУ ФазУ: Р° 
великі маси других робітничих категорій. Сотки тисяч нових рюд помирена народів під покровмтедьством 2»4 Інтернаціона- Г'ІТНИЧ1 сім' відч>вяоть щоР*3 
страйкуючих груп, текстільних і металевих робітників загро-1 лу. Три війни, страшні боротьби о платню і безробіть, рпня більшУ НУЖЛУ 

' часопис* для робочого люду — виходить два рази на тиждень: , жені льокантом, се в тій самій країні, де безробіте обняло доси і переслідувана — се проблем репарації, що має бути адїйсне- *^а почаТк> безробітя тільки
нечувамі єще розміри. До того еще великий страйк в Норвегії, аий. декотрі робітники терпіли не-
страйк кількадесять тисяч металевих робітників в Чехословач-, Понад два мілїони безробітних; 1.095 999 робітників, що достаток 3 бРакУ_ доходів і з 
чині, страйк нафтярів в Галичині, конфлікти в Німеччині, на ; працюють лише через кілька годин на добу і 1,200.000 страй- ^Р*КУ ошадвостіш.
Шлеску і в Сарськім краю. Безробіте на цілім світі, що змушує ! куючих гірників в самій Англії, гроза генерального страйку Декотрі з робітників мали 
8 до 10 мідіоиів робітників голодувати. А ломимо сего волода-; лише в одній Англії. Ніколи соціальні противенства між ро- малі ощадности і більшість з 
рі світа мають відвагу говорити про “улекшенє положеня”. | бітниками і їх гнобителями не були так заострені і так небез- них дУмали> шо ПРИ СКР0М" 

Навпаки, де кинеш оком, всюди соціальні боротьби, всю-1 печні для експльоататорів робітничої кляси як тепер. ненькім житю ті ощадности ви
ти боротьба двох кляс, в формі борояьби о платню. і По заключеню торговельного договору з Англією розпочн- с^аРчать ІМ до веснИі а на вес'

По обчисленим Леніна, кляси тепер так розділені, що з 1500 іаєсь конк\-ренційна боротьба всіх 6>-ржуазій о Росію, в якій вс’ фабрики 1 варстати пі-
■ ■ ■ дуть в рух. Тнмчасо* застій в

то се
■її мєеМу by Ом 

г. Frtkhsrt Am
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Неяоиішемах » поеті pyповнена не мертаеть es, хіба mo юявсумтель •« 
раню мяьтнть, та бажає звороту своєї руко пас* не сауні П непоніщена 

та змучить волову нарву на її аересжлву. мідїонів людий понад 1200 мілїонів жиють в такій зависимости, | беруть участь і Французи, що потайки виїхали тепер в Росію
яка рівнаєсь кольонїя.іьному угнетеню. З других лише малі; Від тої хвилі розпочалась боротьба не лише о російський рИ. промислі шораз більше роз
верстай користають і опановують добром світа. Серед тих ма- і нок, але і змаганє капіталізму заключнім союз з комуністичною і'огтав ся> прибираючи грізний 
лнх верств все грозить небезпека боротьби о ринки збуту. Те- ; державою. На разі зробили се лише окраїни та азійські наці о- хаРактеР — розпочало ся об- 
перішні боротьби се не лише повоєнні наслідки, вони якраз є 1 нальні держави. тинанє заробітків і зменшува-
вислїдом того, що неможлива реставрація сталого капіталі- Супроти сеї сили Совітської Росії щезають т. зв. поражки. "* робочих днів в тих галузях 
етичного ладу. Бо придукційні відносини війною і підчас вій- В маю прилучились до НІ. Інтернаціоналу дві великі сильні пар- ПР0МИСЛУ, котрі не були об- 
ии пересунулись в кольонїях (пр. в Індії), в Америці і Японії тії в східній і середній Европі. І на заході III. Інтернаціонал мав хоплен‘ загальною крізою. 
повстали для європейських капіталістів нові конкуренти, що в послїднім часі великі усміхи. В французьких профсоюзах. '•’актом, є, що тепер безро- 
відмежовують ся охоронними цлами та шукають і для себе рин- здобувають комуністи позицію за позиціею. Сама К.П.Ф. робить <'|'тн‘. терплять брак найелємен- 
ків збуту. теж великі поступи. Згадаємо лише військові револьти. І хо- таРнійцінх средств до жити.

На жаль революційна кляса доходить, як і доси, дуже по- тяй свідомість мас росте поводи, то ми все-ж таки зближаємось ла пРиклад послужать ученики 
воли до с від о мости свого положеня, значить субєктивні основи до остаточної п обіди. Іван Сокира. зі ніколи і тратфорда в Ьрідж-
революції не йдуть в парі з обєктивними. Шардьотенбург, В червня 1921 р. "орт‘ Конн - котрі падають по

Відбудова капіталізму се не проблема репарації, значить: ---------------------------------------------------------- у лицях з голоду. Заряд школи
при спробах відбудови вийде, що репарації н. пр. заплата во- примушений є давати своїм у-
енних довгів не зміняють нічого в банкроцтві капіталізму. Тут RCQPftlîlTP І РЕАКЦІЯ іеникам снїданя.
власне розходять ся комуністи і некомуністи. Вправдї перехо- ULOiUDI lu І ГСАлЦІПі

_______ дове політичне скріплене буржуазії можливе. Воно навіть від-говорено про якусь військову акшю..6ува^тепе ;’ . Для н'ас*се не так як для центр і в ці в є
Тим згриз ся дуже Бурцев і він вирішив самому взятись за о- ■ . ,r г ', .. „ , - „ доказом ві-ібудови світового капіталізму, ми з тим числимосьбєднане національних сил. І в тій ціли скликав він в Парижі 3 - 3 - -.. , „ _ . „ при наших тактичних міркованях. Се виявлявсь теж в оцінцізізд національного обєднаня . Сей зізд мав “спасти руську г„ .. ,г„ „ „ всіх політичних подій. І тому ми супроти питакя репарації за-армію та завоювати впчину оружен в руках . : , ...г _ . . 3 ‘3 г , няли инше становище як независимі. І хотяи француська полі-Звісно, що Франція, переконавшись про безвигдядність тг—ч- г . ... - тика зміняєсь, всеж таки вона не означає сталого розвязаня сві-вранглівської авантури, вирішила ліквідацію сеї занадто лоро- , „ , . ... — — ж. __„ .» тової проблеми. Катастрофальна політика санкцій так самотої авантури. По перенятю в француську власність дюр, за- ' . ., зг „ „ __ не має виглядів, як нова француська зовнішна політика, що зрі-браиих врангдівськими бандами з Криму, котрі представля- . . ,3 .. „ . . , ■ • -И". , каесь заставів на підставі доброї воЛі теперішного німецькогоють вартість понад 3 мілїони фунтів золотих штерлінпв, фран- г
цуські протектори нагнали свого пупіля і порадили його вій
ськам перенестись в Р.С.Ф.Сі*. або ... в Бразилію. Вранґель не 
виконав сего розказу. Його агентам удалось оселити часть 
війська в Югославії і Болгарії. Він задержав свою команду.
Врангель не втратив теж надії на нову авантуру. йому lia се по
трібний політичний орган, на котрім Він мігби опиратись. Він 
хоче відкликатись до “народа" проти француської деградації.
Як довго Франція була по його стороні, він не хотів чути про 
"національний" комітет; він заграв в нугу “націрйального" ме
сію і уважав себе диктатором.'чДоперва коли Франція його по
кинула і зажадала розвязаня його армії, він відкрив свій “лібе
ралізм". І по його прогнаню з Криму він помирюєсь з репре
зентацією “руської державної" думки та навіть “української 
державної думки” в видаию Моркотуна, лише в тій ціли, щоб 
не здати çeoeï позиції, яка представляє владу без всякого 
змісту.

ПЕРЕД НОВОЮ ІНТЕРВЕНЦІЄЮ ПРОТИ 
РАДЯНСЬКИХ РЕПУБЛИК.

(Стате надіслана з Ееропн.І

Поражки антактських інтервенцій спричинили розбите ру
ської реакції. Чорносотенні недобитки в Европі, яких житє 

.виповняє лиш* одна думка 
при помочи і під локровительством європейського фінансово
го капіталу, заходить ся тепер около обєднаня розбитих “на
ціональних" руських сил. Чи зізд “економічної відбудови” Ро
сії в Парижі, чц то зізд царистів в Райхенгалю, все і всюда ви-І 
бнваеть ся та сама ціль: знищити держави робітників і селян. 
Здаесь, що згадані зїзди не змогли обедиати всіх національних 
сил На них навіть не

скинене радянських правительств!

іобн в той
спосіб хоть як-так заспокоїти 
їх жолудки. Про такі випадки 
жовта преса не пише. Вона ста- 

азних обіцянок + не бажаючи рає ся укривати перед нами те 
посередників, котрі нічого не положене, котре кождого дня 
можуть зарадити, відсувають ся стає ся загальним, 
від співпраці з правнтельства- 
ми, котрі через затягане ро- завдяки безробітю, котре по- 
бітників до співпраці пряму- стійно збільшуєть ся, стрінув 
ють тільки до ратованя свого ся лице в лице з голодом і не- 

Робітники хочуть достатком. Нема ніяких да- 
взяти справу безробітя в свої них про те, чи промислова си- 
власні руки. Вони хочуть у- туація змінить ся в короткім 
сунути те жерело безробітя часі на ліпше. Нинїшна систе- 
своїми власними силами. А же- ма купна і продажі дійшла до 
релом тим є капіталістичний у- цілковитого банкроцтва і ви

являє себе нездатною, отже во- 
I пануючі кляси чують, що на повинна бути усунена зили- 

зближаєть ся остаточна хвиля ця землі. Сих фактів не мо- 
їхнього панованя. Не будучи в же ніхто заперечити. Голодо- 
спромозі заспокоїти найеле- ванє населеня не можна припи- 
ментарнїйших потреб робітни- сати недостачі поживи. На- 
чої кляси, не будучи в спромо- віть поверховне обчислене за- 
зї запевнити її нормальні об- пасів поживи говорить, що в 
ставини житя, кидаючи її що- складах є так богато сиожив- 
раз сильнїйше на дно нужди і чих средств ріжного рода, що 
винищеня, пануючі кляси стре- можна виживити всіх голоду- 
млять за всяку ціну здавити ючих. Точнїйші обчислена до-

Лекше було провадити вій
ну ніж запроваджувати мир”, 
сказав рото часу бувший пре
міє? Франції, Клємансо. І тими 
словами він представив цілий 
трагізм нинішного суспільного 
устрою.

Американський пролетаріат

панованя.Лекціє було відірвати мілїо
ни людий від їх взретатів праці, 
дати їм оружє до рук і прика- 
зати взаїмно мордувати себе,

правительства.
Ми, що не віримо в скорий крах самої антанти, того апара

ту тимчасової власти побідних експльоататорів, доходимо до 
инших висновків. Пригадаймо собі, що сі^йзав Лкггей, фран- ніж після скімченя війни ззпев- 
цуський мінїстер відбудови: "Франція сама не може бути рин- нити їм працю і хліб. Длятого 
хом збуту для цілого німецького промислу. Потреби Европи власне цілий повоєнний протяг 
по війні е такі, що німецький експорт повинен осягнути наміре- часу цїхує постійно зростаюча 
ної висоти, але без зниженя французької продукції". Чому се економічна криз. Такі крізн 
сказав Лютей? Потреби Франції по тій війні є такі, що вони були нормальним явищем ка
не можуть^ бути заспокоєні німецькими ратами. Вправдї ан- піталїстичного ладу 
тантську кольонїю, якою стала Німеччина треба експльоатува- : війною. Вони становили при- 
ти, але се не вистарчає. Розходить ся о ринки збуту в півден-1 родний вислїд капіталістичної' 
но-східнгй Европі і Росії. Так зване “улекшенє положеня" вияв- продукції, котра є хаотична і 
ляесь підаанєм ся малого побідителя, француської буржуа- неунормована, 
зії, волі великого побідителя, англійській буржуазії, від якого приходили ще якийсь час, а нї-

хоч^ задержати своє і коли не впадали в хронічний

стрій.

і перед

одначе вони

; вона не може розлучити ся, коли

ЕВЕЕНЕ
ікькиЙ чорносотенець Шульпн популяризує славу царського яка Рна знаходить ся _ по й^0 думцї _ в руках передбачували, що закінчене врахувати свій стан посідана, виживити кілька разів більше
і енерала. . безнадійного деспотизму, однак се великий край, що має неви- війни шоставить сучасну дер-;Ш° к-іясова боротьба щораз населене, чим фактичне число

Та коли помимо сеї комедії слава Врангля скоро щезла , , ся помічні л та заселений хброброю расою, як се жаву в тяжке господарське по- ^-іьше заострюєть ся свідчить населеня є на даних територ,-
н'хто на него не оглядав ся, вишукав він нового режісера, ста- вяяааадя перші дні світової війни. Край не все буде таким, як за- ложені?, але вони обчисляли, "Ро^е зр,ст міжнародно, ре- ях. Факт сен примшюєть ся 
рото грішника Ьурцева, котрий скликав 'з.зд національного аде ^ колись сильним домінуючим краєм, а його сло- шо держава вспіє упоратись з,акції, котра йде тут рівнобіж- не тільки в відношеню до лю- 
обєднаня , в якім брав теж участь заступник вранглівського £ будуччинї вагу в Евоопі і на світі” тим ноложенєм, вспіє єсли вже і но до зростаючого клясового дий, але і до од.ня, помешкань
“правительства". Л° “він ’пУоскгГг ™^іотрі^отяГзн^ити в'ерсальський дого- не залагодити, то бодай зльо- ! антагонізму. Послїдні події в а навіть шкіл. Капіталістична

Головне завдане зізду се організація “національно, ре- ЕІр котрий не ВДОволяе їх, памятати про се і про инші можли- калїзувати і покопати трудно- [Мехословаччин., терористичне система не е в спромозі дати 
презентації Класові і партійні інтереси уступають місце спа- вости в середній Европі ті. Але як ошибочними були паковане буржуазії на ІУгорщи- добробут для працюючої кля-
сеню батьківщини Національна репрезентація гуртуєсь при; Се буі0 гасіом 10 нової політики в Европі на яку Фран їх обчис.іеня! Ледви здемобі- ні, приготоване до безпощад- си навіть в найліпші часи. А 
Врангдеві. Треба Франції показати, що Вранглеви “народ” до- -ція хоть' проти сво€Ї В01Ї мусїіа ЗГ0ДИТИСЬ і’ТОму францу-Ілооваио промисл і примінено ноі боротьби з революційним часи, які переживаємо тепер, 
віряє. шо цілий "нарід" віддав йому провід в тій святій війні. ^ правительсгво шуКає порозуміня з правителько* Вірта, йото до мирної продукції, ле- РУ*ом в Франції, що найшло ведуть маси до постійного го- 
Випадки на сході, послїдні події в східнім Сибіри сприяють тій НКОГо попираюті независимцї лви як-так зараджено безро- тимчасовий свій вислів в роз- лодованя.
новій авантурі. і По думці отже англійської політики Німеччина буде забо- ^ітю, котре було викликане де- вязанкі Загальної Конфеде- Одиноким розвязанєм сего

Перед тижнем вожд бандитів, що. під локровительством Я- ролом проти сходу. Польща по їхньому: не може бути ним, не мобілізацією армій воюючих рації Пращ, давлене страйків питаня є зміна господарської
пони напав на Далеко-Східну Републику, Семйонов, запевнив може бути посередником з ним. І так боротьба о російський держав, а тут знова перед те- 1 робітничих виступів в Німеч- системи на таку систему, в ко-
Врангля в листі, що він узнає його правим вождом руської ар- ринок є рівнож боротьбою конкуренційною о Німеччину, де перішним устроєм стало в сво- чин)> погроми на робітничі ор- грій весь витвір продуктів бу-
мії. Рівночасно військовий заступник Японії передає Врай- всенїмецька буржуазія, не б ач учи свойого безсиля, передба- їй повній наготі грізне, велике ганізаци в Італії, мілітариза- де призначений для вжитку щ-
глеви в Константинополі телеграму баіїтКапеля, в якій ті жада- чає приязнь зі своїми англійськими і російськими клясовими безробіте і то тепер тим гріз- Ц1Я робітників в Польщі і дру- лого працкіючого суспільства.
ють від него прислати частину свосї армії у Владивосток. Ско- товаришами. нійше, що теперішнє його же- гих кРаях* все те становить по- Земля і средства продукції
ро довідаємось про контрреволюційний боляк у Владивостоці, Так виглядає те “улекшенє положеня". Є се певний плян ?ел° можна усунути тільки ра- одинокі фрагменти тої вели- повинні бути відібрані від гор-
якнй займає Семйонов, щоб утворити з него операційну базу рабунку і то не без виглядів. Франція і Англія офіціяльно зно- зом 3 нинїшним панованєм ка- чезної класової боротьби, яко- стки "властителів -господарів
проти далеко-східної і руської радянської републик. ча злучені, в дійсності! обі підходять до імперіалізму. А для піталїстичної буржуазії. Вий- ю капіталістичний устрій за- сучасного порядку і віддані під

. „ ппп отже тр нтп яго гппамкп. грожении аж в самих своїх о- контролю цілого суспільства,Рівночасно Франція приготовляє нову акцію українських нас ясно, хто з них матиме успіх. шло отже те, що вся горячко „ , .
військ” інтернованих в Польщі. Положене англійської буржуазії вправдї погане. ЇЇ поляр- 80 ведена продукція в послїд- cl,,jBax. ^ лли заспокоеня його нео jxi,i-

г j r г і unwp ,гиг„мти ня А вислїд тої боротьои не мо- них потреб. Длятого, що ро-
Стоїмо отже перед новою інтервенцією. 1 знов робітники , ’.Є світове становище затрачає. Але , Франшя не лишить ся ™ на же мати ніяких сумнівів Так бітники не посідають ніякої

селяни проливатимуть свою кров в обороні проти антантського иобиителем на континенті Повстане на Горішнім Шлеску зни- 3°УТ своїх товарів не тільки на й монапхістичний віасности котпа яогтапчала би
імперіялізму. І пролетаріят на Заході не може тепер мовчати,- шило і ту надію. Се пасив француської політики. Англійські заграничних ринках, де з при- ш5 вспів зда. гпелетв ло житя і є тими ко
Він розуміє вагу Радянських держав для своєї справи, для сво- війська, помимо бажань Бріяна, помимо походу Корфантото чини економічного знищене і jg— ÿ уродженого тпі терплять в наслідок лай
то визволена. І тому робітники на Заході мусять на сей новий і Поляків обсадять промислову часть Шлеска і розвяжуть тим- У"адку валюти товари ті не ^ француській Ревотю- дацької капіталістичної гостю
наступ антанти проти Р.С.Ф.С.Р. відповісти наступом проти часово се питане. Але до чого придасть ся Франції льотарин- “°*>ть “^ажні^Тне «ії, так і тепер її історичні се- даРки, вони повинні орган,зу-

Стирський. ська руда, коли вона не матиме контролі над горішно-шлеським ван|- а-« шо наиважнійше, не пепубіикансько-демо- вати ся як кляса і позбути ся
; коксом та над вуглем з Рурської країни? Так француський про- може числити навіть на свій ? святі союзи буржуазії "господарів і їх маєтків" Не

є — V PUVTnniiuuu nuurw Us--де TiQ і НІіс1ігі'-ІМІ L ВИ 11 LU Ivo п п \ і аЛі І иіІіиДцІгІВ З ЇХ Mdc ГНІВ Г1Є -мисл не може побити англійського та не може думати про кон- внутрішняя ринок. п>жда і r r г ,
* “ , «і’ . ШППЖНРЧЯ няйіііипшнї CM. ЦІЛОГО СТВ1ТЗ НЄ ЗДЗВЛЯТЬ ВИ- M3 ИНШОГО СрЄДСТВЗ ДЛЯ бо-куренцію з Англією. І холодне приняте в Ню Порку, яке дізна- дорожнеча наиширших с> _ ,__х х;* * , , . . . *■ J , гп і ткни у НРПГТЯ е тяіс ИРШИЯ З ВОЛЬНОЇ бОрОТЬОИ ІфОЛСТарІЯ- рОТЬби 3 безробіТЄМ 1 ВС1МИ НЄ-ла Франція, боротьба німецьких сощялпатрютів з польським ба- '-«"льних верегв t так велика, ____ __ , г .. ... .. ■ піп ті іпипокі мяги vowv'tw гпп- ту. Заострюючи клясову бо- достачами сучасної 31ГНИЛ01лаканем соціядлацифістів про Морозуміне уможливлюють ІДО Т1 широкі маси можхть спо ._______ ___ ^ \ л - жиаяти тіткки тр шп є нрп6- ротьбу примінюванєм міжна- системи. Капіталізм прихо-Англп 11 побіду на економічнім полі. живати тільки те, що є неоо * г,. , __ __

І хотяй англійська буржуазія побила в війні свого найбільше д-ля вдержаня ся при жи- м ^ Д7ай ^пролєл^іяГвТзьме

економічні катайіізми в виді ся скоро за відбудоване су- 
хронїчного безробітя, з котре- спільства. Хай же нашим еди- 
го нема виходу без радикаль- ним великим кличем буде: Зе- 
них, глубоких перемін, паную- м.ля і промисл для працюючо- 
чі кляси тільки приспішують го люду, 
виповнене історичної місії, яка 
припала в участи пролетарія- 
тови.

Бо капіталістичний устрій, 
зродивши робітничу клясу, му
сить тепер з її власної руки й ю)- — На останній конферен

ції делегатів варшавської сек
ції Сокхза Металевих Робітни
ків Польщі комуністичні кая- 

БезплатнІ рохорони в Москві. дидати одержали при виборах
Президія Московського Со- значну більшість голосів. Цен- 

віту постановила, що з днем тральний комітет сокхза, який 
15. цвгтня касуеть ся всякі о- складаєть ся з правих соціяліс 
плати за похоронене умерших, тів, проголосив вибір иеваж- 
за гроби і за услугу. ‘ним і зарядив нові вибори.

f своєї доморослої буржуазії.

ЕВРОПЕЙСЬШ ВУЛЬКАН.
(Кореспонленіїів до “Укр. Роб. Вісти* )

Для широких робітничих мас еще довго остануть терпіни^
власне злидні та національне і місцеве1 утнетене найсильнїйшим ше небезпечного конкурента, Німеччину, та дуже зміцнилась, то 
посередником їхнього освідомленя свого клясового положеня. вона затратила своє полярне світове становище як провідна ка- Се є дійсна причина ниніш- 
Смм комунізм не може вдрводятнсь. Він мутить свій круг дї- піталїстична влада. Конкуренція Америки, зіндустріялїзованої ної економічної крізн, котра 
ланя розширити на цілий с*іт. І тому ми слідимо пильно за ру- підчас війни, та власних кольонїй і домінїй, що відмежовують ся Арашним своїм тягарем в ви
дом чи то політичним, чи то економічним на цілім світі та ви- охоронними цлами, спричинила повне пересунене продукції, так її безробітя налягла на міжна

родну робітничу клясу. Сю 
вай-

ТНІ.

(“Солідарність”.)тягаємо з нього консеквенціі для робітничої кляси, консеквен- що лише часть перевозу йде через Англію, 
ції, до яких не доходять другі партії, не виключаючи і менше- В послїднім часі сей стан заострив ся. В маю пр. продукція ,КР‘3У переживають нині 
виків, котрі стверджують той сам стан, те саме лихо, але занад- вугля цілком втихла. Продукція сталі рівнож дуже упала (на;більше промислово розвинені 
то труслмеі, щоби витягати з сього консеквенціі, потрібні для ь0 в/цвггнн с. р. супроти б/ в м. р.). у маю функціонувало держави. З усіх закутин світа 
робітничої кляси. всего 60 печий. Се стоїть вправдї в звязку з страйком англїй- приходять з дня на день вісти

Слідячи за світовим положене* ми бачимо цілковитий ського пролетаріату і може воно хвилево вигідне і для буржу- ПР° зростаюче безробіте. Ьез- 
крах т. зв. світового порядку, цілий ряд безглуздих і безпляно- азії. Але катастрофа може скоро наступити, коли не порадить {робітних числить ся вже нині

не на тисячі, а на мілїони.

Комуністичний рух серед поль
ських робітників.

ВАРШАВА, 31. мая (почто-
т

згинути.
вмх насильств поодиноких володарів і кляс, що являють ся зло- ся сьому. А се зависиме лише від створена ринків в середній
чином, доконаним на широких масах. ' і і східній Европі.

Візьмім посланий час: а двох місцях аедеть ся регулярна
А маси бунтують ся. Вони

Єще в цвітни с. р. англійська робітнича партія видала ле-із кождим днем менше вірять 
На Горішнім Шлеску і в Малій Азі». Крім сего з мобілі- тючку, в якій представляє як одинокий шлях до ратунку віднов-. буржуазним правительствам,
француська армія готова напасти на Німеччину Зі лене торговлї з Росією. * що сі вивед)-ть робітників з

сторони Польщі і Румунії загрожує Радянській Росії і Україні Тимчасом положене Англїї скомплпсувалось і дальше. Для і пропасти нужди, куди буржуа-
задержаня своєї позиції в Дарданелях потирала Англія свого зія сі маси загнала. Вони ба

не характермзуесь лише явними • грецького васала в його боротьбі проти Турції 1 тепер, коли чгть тепер всю облуду буржу-
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